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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 17624:2022) vypracovala technická komise CEN/TC 305 Prostředí
s nebezpečím výbuchu – Prevence a ochrana proti výbuchu, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2022 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2022.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě normalizačního požadavku uděleného CEN Evropskou
komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice
(směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharsko, Česká republika, Dánsko, Estonsko,
Finsko, Francie, Chorvatsko, Irsko, Island, Itálie, Kypr, Litva, Lotyšsko, Lucembursko, Maďarsko,
Malta, Německo, Nizozemsko, Norsko, Polsko, Portugalsko, Rakousko, Republika Severní Makedonie,
Rumunsko, Řecko, Slovensko, Slovinsko, Spojené
království, Srbsko, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko a Turecko.



Úvod
V souladu s EN ISO 12100:2010 je tento dokument normou typu B.

Nebezpečí výbuchu lze předcházet zabráněním vzniku výbušné směsi plynů a/nebo par s oxidanty.
K tomu je zapotřebí znát meze výbušnosti (známé rovněž jako „meze hořlavosti“) hořlavé látky. Tyto
meze jsou silně závislé na tlaku a teplotě uvnitř daného systému.

Norma EN 1839:2017 uvádí metody vhodné pro stanovení těchto mezí za atmosférických podmínek.
Technické podmínky v provozech apod. se mohou od těchto předpokládaných atmosférických
podmínek výrazně odlišovat. Navíc se zde mohou vyskytovat výbušné směsi hořlavých látek
a oxidantů jiných, než je vzduch.

Pro získání spolehlivých a porovnatelných výsledků je nezbytné normalizovat podmínky pro
stanovování mezí výbušnosti za jiných než atmosférických podmínek.



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje zkušební metodu pro stanovení mezí výbušnosti plynů, par a jejich
směsí, při jejich smíchání s plynným oxidantem nebo směsí oxidant/inertní plyn při tlacích od 0,10
MPa do 10 MPa a pro teploty až do 400 °C.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


